ОТЧЕТ
Главы сельского поселения Новочеркутинский сельсовет «О проделанной работе за период с 08.09.2020г по 31.12.2020г»
   Отчитываясь «О работе администрации сельского поселения за период, который мною осуществлялись полномочия главы сельского поселения, а именно с 08.09.2020г по 31.12.2020г. хочу отметить, то данный отчет является не только традицией, а необходимостью наглядного отражения, не только сделанной работы, но и текущей перспективы.
   Хочу сообщить, что на территории сельского поселения функционируют 4 Дома культуры, 4 фельдшерско-акушерских пункта, 4 библиотеки , 4 магазина РАЙПО, 4 почтовых отделения , 1 детский сад, 2 частных магазина и 2 киоска. Престарелых граждан нуждающихся в уходе и инвалидов обслуживают – социальных работников. Так же осуществляется подвоз   учащихся к месту учебы в следующих населенных пунктах: с.Новочеркутино, с.Александровка, с.Павловка и п.Ильича и подвоз детей дошкольного возраста в детский сад с.Новочеркутино.
   В состав Новочеркутинского сельского поселения входят 11 населенных пунктов: с.Новочеркутино, .Архиповка, с.Александровка, д.Сомовка, .Павловка, д.Смеловка, д.Кочегуровка, д.Евлановка, д.Кочетовка, д.Георгиевка и п.Ильича.
   Площадь сельского поселения  17495 га, с численностью   2019 человек.
  Работу администрации сельского поселения как мне представляется можно разделить на 3 обширные группы, а именно: Хозяйственно-социальная; организационно-административная и культурно-массовая работа.
   Мною подготовлен Вам отчет о каждом из вышеуказанных видов деятельности за время исполнения моих полномочий главы сельского поселения.
Хочу начать с хозяйственно-социальной сферы деятельности.
1.С чего я начала свою трудовую деятельность, объехала и произвела осмотр кладбищ на территории сельского поселения. Они были в неудовлетворительном состоянии ,как и вся территория поселения. В нашем поселении 5 кладбищ. Заключила договор с ООО «Чистый город» о предоставлении услуг на вывоз мусора с территории кладбищ. Было вывезено 4 полных бункера .Затем была произведена работа по вырубке дикорастущих кустарников и деревьев  на кладбищах, а также были произведены работы по окашиванию сорной растительности на прилегающих территориях. На кладбище с.Павловка была выравнена дорожка ведущая на территорию кладбища. Так же была оказана спонсорская помощь в окашивании прилегающей территории кладбищ в с.Новочеркутино ИП Ваниной Р.М.,а в с.Александровка ИП Тихонравовым А П.
Уважаемые жители! Прошу Вас с наступлением весенне-летнего периода принять участие в субботниках,для наведения порядка  на территориях кладбищ и прилегающих к ним территориях.
2.Затем наша администрация обратилась в ООО «Добрыня» об оказании спонсорской помощи. ООО «Добрыня» выделила 200 литров бензина, которые были израсходованы на окашивание территорий в границах населенных пунктов четырьмя рабочими по благоустройству, которые окашивали данную территорию бензотримерами. Для окашивания Павловской территории был заключен договор с местным жителем с привлечением его техники. В окашивании с.Александровка была оказана спонсорская помощь ИП Тихонравовым А.П.
В селе Павловка  в ноябре месяце 2020года на прилегающей территории бывшей школы были установлены 12 смотровых люков.
В этом же месяце в д.Георгиевка на территории прилегающей к остановке и в п.Ильича на ул.Мира была произведена вырубка дикорастущих кустарников и деревьев.
По просьбам жителей были приобретены и установлены  дополнительно контейнеры  ТБО в количестве 3х шт на ул.Школьная и ул.Центральная в с.Павловка и д. Смеловка.
3.Что касается уличного освещения: на всей территории сельского поселения были дополнительно установлены 38 энергосберегающих светодиодных светильников ,также были приобретены и заменены вышедшие из строя лампочки в количестве 69 шт.
В котельной ДК п.Ильича был заменен насос и  произведена подготовка оборудования к зимнему отопительному периоду.
На территории сельского поселения имеются 2 хоккейные коробки в с.Александровка и с.Павловка.В которых заливались катки,а также они  чистились от снега.
В зимний период для расчистки дорог местного значения были заключены договора с местными жителями с.Александровка и с.Павловка с привлечением их собственной техники. А также оказывалась спонсорская помощь в расчистке дорог со стороны ООО «Добрыня», ООО «Восход», ИП Овчаровой О.Ф.,ИП Богачевой О.Н., и ИП Корчагиным В.А.
Также были заказаны и приобретены дорожные знаки, которые будут устанавливаться с наступлением весеннего периода.
По организационно-административной работе было сделано следующее:
1.Предприняты необходимые формальные меры, подготовлены и направлены документы по закрытию МАУК «Павловский ПЦК».
   На территории сельского поселения  действуют 2 кредитных кооператива.  Кооператив «Союз» 193 члена кооператива, выдано займов 19 на сумму 977 тыс. руб. привлечено личных сбережений от членов кооператива «Альянс» 8 на сумму 437 тыс. 19 ЛПХ – воспользовались микрозаймами кооператива.
   Кооператив «Развитие» 190 членов кооператива, выдано займов 14 на сумму 615 тыс. руб., привлечено личных сбережений от членов кооператива «Альянс» 4 на сумму 320 тыс. 13 ЛПХ – воспользовались микрозаймами кооператива.
   Двумя жителями сельского поселения было заключено 2 социальных контракта по 250 тыс руб на оказание помощи в развитии личного подсобного хозяйства.1-житель заключил социальный контракт на обучение и 3 заключили социальные контракты на поиск работы.
   Уважаемые жители призываю Вас принимать активное участие в данном направлении по всем вопросам можете обращаться как в нашу администрацию так и в органы социальной защиты и МФЦ.
   Работниками администрации было выдано 680 справок, включая справки о месте проживания и прописке. информационные справки, характеристики.
   Сотрудниками администрации регулярно подготавливались отчеты о деятельности администрации по налоговым поступлениям, а также ответы на письма и запросы органов власти, прокуратуры, организаций и населению.
   Для жителей сел в здании администрации сельского поселения, по графику ведет прием глава сельского поселения, по необходимости выезжает на место проживания граждан, для более детального изучения вопроса, дают квалифицированную консультацию специалисты администрации поселения.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 116 постановлений из них 46 нормативно-правовые, 44 распоряжений по основной деятельности.
Законодательным органом сельского поселения является Совет депутатов. За  2020год проведено – 9 заседаний Совета. Принято 40 правовых актов, из них 28 нормативно-правовые. Основные направления: бюджет, налоги и тд.
Все нормативно-правовые документы обнародуются путем размещения в электронном виде на официальном сайте поселения в сети Интернет.
Проекты решений сессий, постановления администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем Липецкого областного правового управления культурно-массовые мероприятия в данный период не проводились. Но хочется отметить, что Новочеркутинское сельское поселение было отмечено в числе лучших в проводимом конкурсе районной администрацией по новогоднему убранству.
Для участия в конкурсе также была оказана спонсорская помощь со стороны ООО «Добрыня» в размере 40000 рублей. на эти средства были в равной доле закуплены новогодние украшения на 4 дома культуры.
Была оказана спонсорская помощь Отрада-Фармз в размере 10000рублей,эти средства остались у нас на счете. А также выделяли денежные средства ИП Пикунов С.В.,Пчельников В.В.,Коновалов О.В. , Нетребина О.Н. из с.Александровка.
Далее необходимо сказать несколько слов о БЮДЖЕТЕ:
Формирование бюджета-наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнедеятельности населения.
В 2020 году бюджет исполнен по доходной части в размере 14 216 540 рублей, из них за счет поступления собственных доходов в размере 7 559 524 руб., из них
Налог на доходы физических лиц- 3 767 369 руб
Налог по упрощенной системе налогообложения- 1 716 286 руб
Единый сельхоз налог -259 558 руб
Налог на имущество физических лиц – 238 198руб
Земельный налог с организаций-570 623руб
Земельный налог физических лиц-989 605 ркб
Средства самообложения 17 888руб
Безвозмездные поступления -6 6547 015 руб (дотации, субвенции, благотворительность - 50 000руб). дорожный фонд 280 915,80
Исполнение бюджета -98%
Исполнение по налогам -99,7%
Исполнение бюджета по расходам 

 13 453 177руб (93%)
Из них :
Общегосударственные вопросы-3 603 838,00
Расходы по ВУС -221700
Дорожный фонд – 280 915 руб
Благоустройство-2 395 093руб
Культура- 6 820 095 руб
           О перспективах поселения на 2021 год
Подводя итоги 2020года, хочется отметить, что все, что было сделано на территории сельского поселения - это итог совместных усилий администрации, депутатского корпуса, индивидуальных предпринимателей, расположенных на территории поселения. Убеждена, что совместно мы можем найти рычаги воздействия на не решенные проблемы и реализуем намеченные планы.
Главными задачами администрации поселения в 2021 году остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления», Уставом сельского поселения и другими федеральными правовыми актами. А также принимая во внимание  предвыборную программу Губернатора Липецкой области Артамонова Игоря Георгиевича по  развитию Липецкой области. Основные направления данной программы это экология, здравоохранение, дороги, образование, жилье, социальная защита, работа и зарплата.
Администрацией сельского поселения на 2021 год  запланирована:
-работа по исполнению бюджета сельского поселения
-продолжить работу по уличном освещению
-ремонт и содержание дорог 
Хочу пояснить ,что на ремонт дорог, в бюджете сельского поселения, денежные средства не закладываются, деньги поступают из дорожного фонда администрации Добринского муниципального района. Поэтому, по мере поступления денежных средств, мы проводим ремонт дорог, согласно плану администрации сельского поселения .
-запланировано на 2021 год-отсыпка дороги на кладбище п.Ильича;
Отсыпка школьного маршрута д.Кочегуровка,
Асфальтное покрытие ул.Школьная с.Павловка и ул.Заозерная с.Александровка;
Ремонт памятников погибшим воинам;
-ремонт въездной стелы с.Новочеркутино
-завоз песка на кладбища, детские игровые площадки и место массового отдыха (пляж)
-подготовка всей необходимой документации, для ремонта ДК с.Павловка
-установка лавочки в автобусном павильоне п.Ильича
-ремонт порога в медпункт с.Новочеркутино (спонсорская помощь)
-ремонт цоколя здания ДК с.Новочеркутино
-приобретение тренажёров ДК с.Александровка (спонсорская помощь)
-подготовка необходимых документов, для участия в программе по благоустройству парка отдыха возле здания ДК с.Павловка.
Необходимо провести паспортизацию дорог
-активизировать работу по прививкам от ковид-19
-продолжить работу по благоустройству населенных пунктов и места массового отдыха
-ликвидировать несанкционированную свалку в с.Павловка
-подготовить всю необходимую документацию, для оформления двух ГТС.
-подготовить всю необходимую документацию, приобрести и установить газовый котел в котельной ДК с.Павловка
-подготовить всю необходимую документацию ,приобрести и установить газовый счетчик в газовые котельные с.Новочеркутино, п.Ильича
В заключении своего доклада хочу поблагодарить всех присутствующих за проявленное внимание, а также выразить надежду, что совместными усилиями мы сможем осуществить все намеченные цели. От лица нашей администрации выражаю глубокую признательность всем кто оказывает спонсорскую помощь, а именно директору ООО «Добрыня», директору ООО «Восход», ИП Тихонравову А.П., ИП Овчаровой О.Ф.,ИП Ваниной Р.М.,ИП Богачевой О.Н.,ИП Корчагину В.А.,ИП Тихонравова М.В.,Коновалова О.В.,Пикунова С.В.,Пчельникова В.В., Нетребину О.Н., ИП Бобровская А.А..
Выражаю благодарность коллегам по работе, депутатам и конечно же не равнодушным жителям поселения за поддержку и понимание.
Спасибо за внимание!
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