ОТЧЕТ
Главы сельского поселения Новочеркутинский сельсовет «О проделанной работе за 2022»
Добрый день, уважаемые жители Новочеркутинского сельского поселения!


   Сегодня я представлю Вам отчет о проделанной работе администрации сельского поселения и Совета депутатов поселения за 2022 год. Сход граждан считаю открытым.
В работе нашего схода принимают участие:

-Заместитель главы администрации Добринского муниципального района  Малыхин Олег Николаевич

[bookmark: _GoBack]- участковый инспектор полиции – Тарабцев Александр Вячеславович.

-представители служб района.

На Ваше рассмотрение и обсуждение предлагаются следующие вопросы:
1. Отчет главы сельского поселения Новочеркутинский сельсовет о проделанной работе за 2022год.-докладчик Зюзина Е.Е.
2. Отчет участкового инспектора полиции о проделанной работе за 2022год.-докладчик Тарабцев А.В.
3. О принятии решения о налоге самообложения.
        Для начала работы нам необходимо избрать секретаря схода граждан   сельского поселения. Вношу предложение избрать секретарем схода граждан  специалиста администрации сельского поселения Лукину Елену Петровну.
 Прошу голосовать. Кто за данное предложение?
Против? Воздержался?   Единогласно.
       Прошу секретаря приступить к работе по ведению протокола схода граждан.
Предлагаю, для полноты информации о положении дел на территории, заслушать, оба доклада, а затем перейти к обсуждению. Принимается?
Предлагаю следующий регламент работы схода:
Для первого доклада – 20-25 минут
По второму вопросу  - 5 минут
По третьему вопросу 5-10 минут
Вопросы по докладам -2-3 минуты
Задавать вопросы по одному человеку, подняв руку, желательно представиться. На текущие вопросы отвечу в рабочее время или в приемные дни, я всегда и по телефону доступна в любое время суток. При соблюдении регламента Вы будете услышаны.
На все вопросы Вы получите ответы сегодня, а те которые требуют дополнительных расходов, будут рассмотрены на ближайшие финансовые годы.
Работу схода предлагаю провести в течение 1 часа 30 минут.

Переходим к докладу.

   Отчитываясь «О работе администрации сельского поселения за 2022г. хочу отметить, что вся работа Главы поселения и сельской администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003г № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». Хочу отметить о том, что. данный отчет является не только традицией, а необходимостью наглядного отражения, не только сделанной работы, но и текущей перспективы.
Свой доклад начну с того, что в рамках проводимой специальной военной операции от нашего поселения было мобилизовано 11 человек, 1 из которых к сожалению умер. Нашей администрацией организованы пункты сбора гуманитарной помощи  в администрации сельского поселения и домах культуры, жители сельского поселения активно принимают в этом участие. Так же постоянно оказывается посильная помощь семьям мобилизованных по их обращению.
   Хочу отметить, что в сентябре 2022 года на территории сельского поселения состоялись выборы депутатов Совета депутатов сельского поселения Новочеркутинский сельсовет второго созыва.
В представительный орган вновь избраны 10 депутатов, осуществляя свои полномочия на непостоянной основе, т.е. на общественных началах, совмещая депутатскую деятельность с выполнением трудовых обязанностей по месту основной работы.
В представительный орган района вновь делегированы депутаты Совета поселения –Ванина Раиса Михайловна и Овчарова Ольга Федоровна.
   Хочу сообщить, что на территории сельского поселения функционируют 4 Дома культуры, 4 фельдшерско-акушерских пункта, 4 библиотеки , 4 магазина РАЙПО, 4 почтовых отделения , 1 детский сад, 2 частных магазина. 
Престарелых граждан нуждающихся в уходе и инвалидов обслуживают – 5 социальных работников, из них : 2 соц.работника в с.Новочеркутино-обслуживают 32 человека; 2 соц работника в с.Павловка-обслуживают 24 человека и 1 соц работник в с.Александровка –обслуживает -10 человек . Так же осуществляется подвоз   учащихся к месту учебы в с.Пушкино в следующих населенных пунктах: с.Новочеркутино -32чел, с.Александровка-28 чел ,подвоз к месту учебы в п.Добринка из с.Павловка __44_чел  и п.Ильича -_26___чел и подвоз детей дошкольного возраста в детский сад с.Новочеркутино из п.Ильича-4 чел, из с.Александровка -7чел.
   На территории сельского поселения Новочеркутинский сельсовет, площадь которого 17495 гектар, расположены 11 населенных пункта, где проживают на 01.01.2023год 1835 человек.
Административный центром сельского поселения является Александровка.

Демографическая ситуация на территории поселения сложилась за ушедший  год следующим образом:
За 2022 год умерло 23 человека, а родилось 7 детей.
 
    В сельском поселении проводится целенаправленная работа по благоустройству территорий:

  В свою очередь администрация совместно с административной комиссией администрации Добринского района ,специалистами администрации сельского поселения проводит рейды по соблюдению правил благоустройства. За 2022 год  составлено – 14 протоколов. Прошу не создавать условий для составления протоколов об административной ответственности считаю, что это уже крайняя мера.
 С наступившими погожими днями прошу принять активное участие в наведении порядка не только на своей территории, но и прилегающей, а также на кладбищах.

В нашем поселении 5 кладбищ. Для наведения порядка на кладбищах был заключен  договор с ООО «Чистый город» о предоставлении услуг на вывоз мусора с территории кладбищ. Затем была произведена работа по вырубке дикорастущих кустарников и деревьев  на кладбищах, а также были произведены работы по окашиванию сорной растительности на прилегающих территориях. В июне 2022 г на кладбищах в  с.Александровка , в с.Новочеркутино и п.Ильича были пробурены шахтные колодцы (но к большому сожалению в Новочеркутино и Ильича из-за отсутствия воды) колодцы пришлось засыпать. На кладбище с.Александровка установлен колодезный домик, жители могут пользоваться водой, для технических нужд.
Так же на кладбища был завезен песок, производили акарицидную обработку.На кладбище в с.Павловка дополнительно установили еще один контейнер ТКО.
Был решен самый наболевший вопрос по расширению кладбища в с.Павловка ,а так же в  с.Новочеркутино. Подготовили все необходимые документы, провели межевание территории. Был вложен огромный труд  в уборку новой земли под кладбище в с.Павловка. Прежде  всего , основную часть расчистки  проделал местный фермер Богачев А. С. со своими рабочими. Мужчины  убрали забор, выковарчивали старые деревья, сровняли ров, что там был, задисковали землю была задействована различны техника.
Выражаю огромную благодарность Богачеву А.С. и всем неравнодушным жителям, кто помогал.
Ежегодно администрация сельского поселения обращается с письмом по оказанию  спонсорской помощью  в ООО «Добрыня» о выделении бензина, который расходуется на окашивание территорий в границах населенных пунктов. Для окашивания территории заключаем договоры  с   рабочими по благоустройству и смотрителями, которые окашивают данную территорию бензотримерами. А так же заключаем договоры  с местными жителями с привлечением их техники. 
За весенне-осенний период  в д.Георгиевка и на территории административного здания в с.Александровка была произведена огромная работа по вырубке дикорастущих кустарников и деревьев. Что значительно улучшило благоустройство этих территорий. 
Также была проведена огромная работа по восстановлению противопожарного рва, находящегося за домом №13 по ул.Школьная с.Павловка.
 По просьбам жителей были приобретены и установлены  дополнительно контейнеры  ТБО в количестве 5 -ти шт в с.Павловка -4 и 1 контейнер п.Ильича. 
Под контейнеры ТКО обустроили площадки с твердым покрытием.
Что касается уличного освещения: в 2022 г произведена реконструкция опор и линий электропередач по ул.Георгиевская д.Георгиевка туда же и были закуплены и в дальнейшем установлены 12 энергосберегающих светодиодных светильников. Также в течении года приобретались  и менялись вышедшие из строя фотореле и лампочки в количестве 69 шт. 
Выражаю огромную благодарность начальнику Добринского РЭС Григорьеву Сергею Сергеевичу и его подчиненным, за помощь в проведении монтажных работ.
На территории сельского поселения на 2-х улицах ул.Самарская, ул.Заозерная (частично) необходима реконструкция опор и линий электропередач. Филиал ПАО «Россети Центр –«Липецкэнерго» провели обследование вышеуказанных объектов с целью определения предварительных объемов, включили работы в инвестиционную программу филиала. Реконструкция электросетевых объектов планируется в 2023-2025гг.
В весенний период 2022г была закуплена известь в количестве 10 мешков,что позволило побелить электрические столбы в поселении  и котельную в с.Новочеркутино.
В 2022г установили 2 водоразборные колонки на ул.Георгиевская и на ул.Евлановская.
По обращениям граждан, связанным с нарушением водоснабжения ведется журнал приема и учета данных обращений ,которые передаются в водоканал. Так же хочется поблагодарить начальника водоканала Полунина Владимира Евгеньевича, за оперативность и своевременное решения возникающих проблем.
В котельную с.Александровка приобретено:
-насосное оборудование , для теплоносителя
-2 виньтельные задвижки
-устройство плавного пуска, для насосного оборудования  
-произведена поверка  газового счетчика, 
-установлен новый  газовый котел ИШМА -100 ,
 - по обращению  жителей закуплены и установлены 5 лавочек и 5 урн, для сбора мусора 
-закуплены и установлены уличные тренажеры в с.Павловка, для дополнительного освещения детской игровой площадки установлен светодиодный светильник
-по обращению  жителей в ДК с.Александровка приобретен и установлен  бильярдный стол
-из резервного фонда администрации сельского поселения была выплачена материальная помощь при пожаре 4 семьям из п.Ильича и 1 семье из с.Павловка в размере 50 000рублей
Заасфальтировали 1км дороги (школьный маршрут) д.Кочегуровка,
Завезли 160тонн шлака фракции 20-40 и отсыпали плотину в д.Георгиевская ул.Георгиевская;
-частично отсыпали шлаком в п.Ильича ул Центральная ,ул.Мира
-заасфальтирована дорога по ул.Центральная п.Ильича и установлен новый автобусный павильон
Произвели ямочный ремонт  дороги ул.Заозерная с.Александровка, ул.Центральная с.Новочеркутино;
-отсыпали шлаком ул.Зеленая с.Александровка
-по программе «Комплексное развитие сельских территорий» обустроили 2 сквера около памятников погибшим воинам в годы ВОв в с.Новочеркутино и в с.Александровка (благотворительная помощь поступила от ООО «Добрыня»);
-по программе «Переселение из ветхого и аварийного жилья» в с.Александровка построены 2 жилых дома
-произведен косметический ремонт  въездной стелы в с.Новочеркутино
-выполнен капитальный ремонт цоколя здания ДК с.Новочерктино
-оказана спонсорская помощь ИП Овчаровой О.Ф. в приобретении и установки  входной металлической двери и порога в ФАП с.Новочеркутино
-на территории сельского поселения в с.Новочеркутино была открыта часовня, построенная за счет сил и средств ИП Ваниной Р.М
Для массового отдыха жителей на территории  сельского поселения имеются:
- 2 хоккейные коробки в с.Александровка и с.Павловка 
-5 детских игровых площадок, футбольные поля, баскетбольные и волейбольные площадки и место массового отдыха на воде (пляж).
-2 детские  игровые площадки в с.Александровка и в с.Павловка были отремонтированы и покрашены и туда же  завезен песок;
На территории сельского поселения официально оформлено и обустроено 1 место массового отдыха, Ежегодно дно водоема места массового отдыха осматривают водолазы, проводится анализ воды специалистами Роспотребнадзора . А также проводим акарицидную обработку вышеперечисленных объектов и уборку прилегающих территорий.

   На территории сельского поселения  действует 1 кредитный кооператив.  Кооператив «Союз» 193 члена кооператива, выдано займов 28 на сумму 2010 тыс. руб. привлечено личных сбережений от членов кооператива «Альянс» 15 на сумму 1205,0 тыс. 27 ЛПХ – воспользовались микрозаймами кооператива.
   Работниками администрации было выдано 685 справок, включая справки о месте проживания и прописке. информационные справки, характеристики.
   Сотрудниками администрации регулярно подготавливались отчеты о деятельности администрации по налоговым поступлениям, а также ответы на письма и запросы органов власти, прокуратуры, организаций и населению.
   Для жителей сел в здании администрации сельского поселения, по графику ведет прием глава сельского поселения, по необходимости выезжает на место проживания граждан, для более детального изучения вопроса, дают квалифицированную консультацию специалисты администрации поселения.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 100 постановлений из них 37 нормативно-правовые, 38 распоряжения по основной деятельности.
Все нормативно-правовые документы обнародуются путем размещения в электронном виде на официальном сайте поселения в сети Интернет.
Проекты нормативно-правовых актов направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем Липецкого областного правового управления.
 Хочется отметить, что команда Новочеркутинского сельского поселения постоянно участвует во всех проводимых районной администрацией мероприятиях, в проводимом мероприятии районной администрацией в общекомандном зачете Спартакиада трудящихся 2022года наша команда оказалась в числе лидеров получив третье место, в августе 2022 года на территории с.Алксандровка мы проводили «День физкультурника», это мероприятие прошло  на высшем уровне и было отмечено районной администрацией. Так же наша администрация награждена благодарственным письмом за плодотворное сотрудничество по реализации государственной социальной помощи на основании социального контракта. Будем и дальше продолжать в таком же духе.
           О перспективах поселения на 2023 год
Подводя итоги 2022года, хочется отметить, что все, что было сделано на территории сельского поселения - это итог совместных усилий администрации, депутатского корпуса, индивидуальных предпринимателей, расположенных на территории поселения. Убеждена, что совместно мы можем найти рычаги воздействия на не решенные проблемы и реализуем намеченные планы.
Главными задачами администрации поселения в 2023 году остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления», Уставом сельского поселения и другими федеральными правовыми актами. А также принимая во внимание  предвыборную программу Губернатора Липецкой области Артамонова Игоря Георгиевича по  развитию Липецкой области. Основные направления данной программы это экология, здравоохранение, дороги, образование, жилье, социальная защита, работа и зарплата.
Администрацией сельского поселения на 2023 год  запланирована:
-работа по исполнению бюджета сельского поселения
-продолжить работу по уличном освещению, запланировано закупить 30 светодиодных светильников и заменить старые светильники  на новые 
-ремонт и содержание дорог 
Хочу пояснить ,что на ремонт дорог, в бюджете сельского поселения, денежные средства не закладываются, деньги поступают из дорожного фонда администрации Добринского муниципального района. Поэтому, по мере поступления денежных средств, мы проводим ремонт дорог, согласно плану администрации сельского поселения .
-запланировано на 2023 год-отсыпка щебнем  дороги на ул.Зеленая с.Александровка (100м);ул.Центральная с.Павловка, ул Смеловская,   ул.Георгиевская,п.Ильича ул.Садовая ул.Молодежная
-асфальтирование 1,4км дороги по ул.8 Марта с.Новочеркутино
-капитальный ремонт въездной стелы с.Новочеркутино
-косметический ремонт кабинета участкового инспектора
-завезти  песок на кладбища, детские игровые площадки и место массового отдыха (пляж)
-продолжить работу по благоустройству населенных пунктов и места массового отдыха
- по просьбе жителей п. Ильича о расширении кладбища ,провести межевание и подготовить все необходимые документы
-закупить и установить в с.Новочеркутино современную детскую игровую площадку
-за счет спонсорских средств обустроить пешеходные дорожки около здания ДК с.Новочеркутино
-за счет спонсорских средств заменить оконные блоки на пластиковые и заменить входную группу в ФАПах с.Александровка и с.Павловка 
-обустройство сквера по ул Центральная в с.Павловка (около памятника погибшим воинам) 
-обустройство сквера по ул Центральная в п.Ильича (около памятника погибшим воинам) 
- Очень хочется, чтобы все жители нашего поселения понимали, что все зависит от нас самих. Если каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой вклад в развитие поселения, и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
Выражаю огромную благодарность за понимание и знание проблем сельского поселения, всестороннюю поддержку в решении многих вопросов местного значения
-Главе администрации Добринского муниципального района А.Н.Пасынкову, его заместителям, руководителям структурных подразделений администрации района. 
        От лица нашей администрации выражаю глубокую признательность всем кто оказывает спонсорскую помощь, а именно директору ООО «Добрыня», директору ООО «Восход», ИП Овчаровой О.Ф.,ИП Ваниной Р.М.,ИП Богачевой О.Н.,ИП Корчагину В.А.,ИП Тихонравова М.В., ИП Шестопалова И.А.,ИП Зюзиной М.С.
Выражаю благодарность коллегам по работе, депутатам и конечно же не равнодушным жителям поселения за поддержку и понимание.
Доклад окончен. Переходим ко второму вопросу.
Нам необходимо принять решение о размере самообложения: предлагаю налог самообложения оставить прежним   250 рублей, на каждое домовладение. Принимается?

Переходим к третьему вопросу:
Отчет участкового инспектора полиции о проделанной работе за 2022год.-докладчик Тарабцев А.В.

