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главы администрации сельского поселения
Новочеркутинский сельсовет об итогах работы за 2019 год.

Отчитываясь об итогах работы за 2019 год хочу отметить, что такие отчеты - это непросто традиция, а жизненная необходимость, так как на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще необходимо сделать для наших жителей.
На территории сельского поселения  функционируют 4 Фельдшерско-Акушерских пункта,4 Дома культуры, 4 библиотеки,4 почтовых отделения, 4 магазина РАЙПО,2 частных магазина,3 киоска.
Престарелых граждан, нуждающихся в уходе, и инвалидов обслуживают 6 социальных работников.
В сельском поселении проводится целенаправленная работа по благоустройству территорий:
Всем хочется жить в чистом и благоустроенном селе. А, как известно, чисто не там где убирают, а там где не сорят.
Большинство жителей поселения c пониманием относятся к наведению порядка на территориях, прилегающих к домовладению, но все-таки хочу напомнить ,что за 2019 год гражданам сельского поселения выписано 15 протоколов и 17 предписаний за скопление различного мусора на территории перед домом.
С наступлением погожих, теплых дней прошу Вас, дорогие односельчане, принять активное участие в наведении порядка не только на своей территории, но и прилегающей, а также на кладбище.
На территории сельского поселения ежегодно осуществляется работа по ремонту и содержанию автомобильных дорог сельского поселения.
В течении 2019 года были решены следующие задачи:
1. Установлена новая детская площадка в с.Павловка;
2. Заменен газовый котел в с.Александровка;
3. Отсыпана  дорога в  д.Георгиевка,  ул.Георгиевская; 
4. Погашена вся кредиторская задолженность, скопившаяся за период 2017-2018гг в размере 919 тысяч рублей
5. Проведен текущий ремонт на детских игровых площадках населения;
6. Завезен песок на  кладбища с.Павловка, п.им.Ильича, с.Александровка, с.Новочеркутино, на  детские игровые площадки и места массового отдыха;
7. Ликвидирована несанкционированная свалка в с.Новочеркутино;
В летний период проводилось окашивание обочин дорог, парков, кладбищ, территорий нежилых домов от сорной растительности. Дороги без твердого покрытия грейдировались.
Для массового отдыха жителей на территории  сельского поселения имеются:
детские игровые площадки, футбольные поля, баскетбольные и волейбольные площадки.
 Ежегодно дно водоема места массового отдыха осматривают водолазы, проводится анализ воды специалистами Роспотребнадзора. 
Не безразличие к происходящему вокруг - вот задача для всех нас и каждого в отдельности. Чем меньше будет затрат на уборку мусора и стихийных свалок, тем больше останется средств на дороги и другие виды благоустройства.
Продолжаем работу по улучшению уличного освещения, так в 2019 году дополнительно приобретено и установлено 12 светильников, заменено 93 лампочек и 10 реле для автоматического включения ламп в вечернее время и отключения их утром. Затраты составили 80 тысяч рублей.
В нашем поселении продолжают функционировать спортивные залы в  здании Группы Дошкольного Образования с. Новочеркутино, и ДК с. Александровка. Для них в 2019 году был приобретен спортивный инвентарь. Жители  поселения принимают активное участие в проводимых спортивных мероприятиях в районе (спартакиада, День физкультурника, соревнования по мини футболу).
Растет доверие со стороны населения к сельскохозяйственному кредитному потребительскому кооперативу. Пришло понимание того, что деньги работают на своей территории и доступны всем гражданам, живущим в поселении.
Естественно, это только небольшая часть того, что  удалось сделать. Это результат совместной работы администрации поселения, депутатского корпуса с администрацией района, со всеми хозяйствующими субъектами, расположенными на территории поселения, индивидуальными предпринимателями, крестьянскими хозяйствами и, конечно же, с участием наших жителей, за что Вам огромное спасибо! Предстоит еще много работы для развития поселения, улучшения качества жизни наших жителей. 
       Сейчас я хочу остановиться на наших планах, которые нам с Вами, дорогие односельчане, необходимо решить в 2020 году.
Основные работы на 2020 год:
1. Отсыпка дороги щебнем в с. Александровка, ул. Заозерная;
2. Выравнивание дорог имеющих щебеночное покрытие;
3. Провести ямочный ремонт асфальтированных дорог  (ул.Центральная, с.Новочеркутино, с.Павловка);
4. Завоз песка на детские игровые площадки, кладбища и на место массового отдыха.
5. Косметический ремонт детских игровых площадок;
6. Установить энергосберегающие светильники (с. Новочеркутино, ул. Самарская, с. Павловка, ул. Кочетовская, Евлановская).
7. В летний период проводить окашивание обочин дорог, кладбищ, территории нежилых домов от сорной растительности.
8. В зимний период проводить очистку дорог от снега в поселении.
9. Отсыпка дороги до кладбища в п.им.Ильича;
10. Запланирована очистка водонапорной башни в д. Евлановка.
11. Отсыпка дорог8и в с.Павловка ул.Школьная;
Очень хочется, чтобы все жители нашего поселения понимали, что все зависит от нас самих. Если каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой вклад в развитие поселения, и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
Выражаю огромную благодарность за понимание и знание проблем сельского поселения, всестороннюю поддержку в решении многих вопросов местного значения главе администрации Добринского муниципального района С.П. Москворецкому, его заместителям, руководителям структурных подразделений администрации района. 
        А также хочется выразить признательность за оказание помощи в реализации многих проектов на территории поселения в 2019 году и поблагодарить за понимание и поддержку в решении насущных проблем - ООО «Добрыня», ООО «Восход», ИП Ванина Р.М., ИП Овчарова О.Ф., ИП Тихонравова М.В., ИП Тихонравов А.П., ИП Коновалов А.О., ИП Корчагина  ИП Бобровская, ИП Пукунов С.В.,  ИП Пчельников В.В., ИП Богачева О. Н., ИП Богачев В.Б, Мягкова Николая Николаевича. Директоров сельских домов культуры: Филимоновой Е.В., Сошкиной Н.А., Дубровину А.В., Скопинцевой Е.А. и жителей за организацию и проведение проекта «Социальное дерево» нашего поселения. За активное участие в новогоднем оформлении территории поселения и своих домов, тем самым создали праздничное настроение не только себе, но и окружающим и оказались в числе лидеров получив второе призовое место и 15 тысяч рублей в районом смотре конкурса.
Администрация помогает людям в их проблемах, может где-то что-то и не получается, но мы стараемся и работаем на благо своих жителей в пределах своих полномочий.
Желаю всем присутствующим благополучия, оптимизма, а главное здоровья.


