 НОВЫЙ ПОРЯДОК ПРИМЕНЕНИЯ  ККТ
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Межрайонная ИФНС России №1 по Липецкой области сообщает, что в 2017 году будет осуществлен переход на новый порядок применения кассовых аппаратов. Данные изменения внесены Федеральным законом от 03.07.2016 № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Новая контрольно-кассовая техника (далее – ККТ) должна будет передавать информацию о расчетах в налоговые органы в электронном виде. То есть информация о продажах (оказанных услугах) организации или индивидуального предпринимателя станет доступна налоговому органу в онлайн-режиме. Кроме того, покупатель или получатель услуги сможет получить чек не только в бумажном, но и в электронном виде.

Чтобы перейти на новый порядок, необходимы современные кассовые аппараты с возможностью передавать данные онлайн через операторов фискальных данных. Налогоплательщики должны приобрести новую или модернизировать имеющуюся ККТ (если она подлежит модернизации).

Обязанность применять новую ККТ наступает с 1 июля 2017 года, при этом уже с 1 февраля 2017 года регистрация и перерегистрация ККТ старого образца будет невозможна. Налогоплательщики, осуществляющие деятельность в сфере услуг, владельцы торговых автоматов, а также лица, применяющие систему налогообложения в виде ЕНВД или патентную систему налогообложения, переходят на новый порядок применения ККТ с 1 июля 2018 года.

Зарегистрировать новую ККТ можно в личном кабинете на сайте ФНС России www.nalog.ru после заключения договора с оператором фискальных данных.

Межрайонная ИФНС России №1 по Липецкой области рекомендует не откладывать покупку новой ККТ на последний момент. Ближе к контрольной дате возможен спекулятивный подъем цен на оборудование, а также дефицит, вызванный ажиотажем.
Получить более подробную информацию о новом порядке применения ККТ вы можете, обратившись по телефону: (47461) 2-42-10 (главный госналогинспектор – Кузнецова В.Н.), либо на сайте ФНС России в разделе «Новый порядок применения контрольно-кассовой техники» (www.nalog.ru/rn48/taxation/ reference_work/newkkt/)
