Антинаркотическая комиссия
администрации сельского поселения Новочеркутинский сельсовет

Добринского муниципального района Липецкой области
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                                                                                      с.Новочеркутино E-mail  : novocherkutino@mail.ru

Протокол N2 
заседания  антинаркотической комиссии администрации сельского поселения Новочеркутинский сельсовет
	с.Новочеркутино
	26.06.2023 г.

	Председательствует:
	 Глава администрации сельского поселения Новочеркутинский сельсовет Е.Е.Зюзина .

	Присутствовали:
	Члены комиссии: Тарабцев А.В.- участковый уполномоченный полиции, Сошкина Н.А. заведующая Павловским СДК,Филимонова Е.В. заведующая Александровским СДК, Скопинцева Е.А.  заведующая Ильичевским СДК, Дубровин А.В. заведующий Новочеркутинским СДК, Мадеева Т.Н. заведующая Александровской сельской библиотекой, Дулина О.А. заведующая Александровским ФАП.
Приглашенные:

Дымова Г.И.- старший специалист 1 разряда администрации сельского поселения Новочеркутинский сельсовет, Романцова О.П.- старший специалист 1 разряда администрации сельского поселения Новочеркутинский сельсовет,  Недосекина А.И.- специалист  ВУС.



	
	


1. «О проведении мероприятий по выявлению и уничтожению наркосодержащих растений. Об итогах межведомственной оперативно профилактической операции «Мак» на территории сельского поселения Новочеркутинский сельсовет Добринского муниципального района».
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(Тарабцев А.В.- участковый уполномоченный полиции., глава сельского  поселения)
Заслушав и обсудив информацию, Комиссия решила:
1.1. Рекомендовать участковому  провести анализ взаимодействия с главой сельского поселения  по выявлению  и уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений, и выработать дополнительный комплекс мер, направленный на совершенствование взаимодействия.
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О результатах исполнения проинформировать председателя  антинаркотической комиссии Новочеркутинского сельсовета до З сентября 2023г.
1.2.Поручить секретарю антинаркотической комиссии администрации сельского поселения Новочеркутинский сельсовет Добринского муниципального района организовать проведение селекторов с заведующими СДК   о начале этапов операции «Мак2023».
Срок: июль, сентябрь 2023года.
1 .З.Рекомендовать заведующим СДК :
l.3.l Обеспечить информирование населения об ответственности за незаконное культивирование запрещенных к возделыванию наркосодержащих растений и непринятие мер по уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений.
О результатах исполнения проинформировать председателя  антинаркотической комиссии Добринского муниципального района до З сентября 2023г.
I .З.2.Провести мониторинг земельных угодий на предмет выявления очагов произрастания наркосодержащих растений и принять меры к их уничижению в соответствии с действующим законодательством. Рассмотреть вопрос о применении эффективных способов их уничтожения в местах неоднократного выявления очагов дикорастущих наркосодержащих растений.
О результатах исполнения проинформировать председателя  антинаркотической комиссии Добринского муниципального района до З сентября 2023г. 

«Об итогах раннего выявления потребителей наркотических средств и психотропных веществ из числа обучающихся образовательных организаций в рамках проведения социально-психологического тестирования и профилактических медицинских осмотров

( Заведующая Александровским ФАП Дулина О.А.)
Заслушав и обсудив информацию, Комиссия решила:
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2.1. Рекомендовать заведующим СДК  администрации сельского поселения Новочеркутинский сельсовет провести информационно-разъяснительную кампанию с несовершеннолетними  и их родителями (законными представителями) с целью повышения активности их участия в тестировании и снижения количества отказов от него.
О результатах исполнения проинформировать председателя  антинаркотической комиссии Добринского муниципального района до 20 октября 2023г

Глава сельского поселения 

Новочеркутинский сельсовет                                  Е.Е.Зюзина.

