Сводный доклад 
о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальной программы «Устойчивое развитие территории сельского поселения Новочеркутинский сельсовет  на 2019-2024годы» в 2021 году

              Сводный доклад о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальной  программы сельского поселения (далее – доклад) подготовлен в соответствии с разделом IV Порядка разработки, формирования, реализации и проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ сельского поселения, утвержденного Постановлением администрации сельского поселения Новочеркутинский сельсовет от 14.09.2020 № 69 «О Порядке разработки, формирования, реализации и проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ сельского поселения Новочеркутинский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области».
В 2021 году реализовывались мероприятия муниципальной программы  «Устойчивое развитие территории сельского поселения Новочеркутинский сельсовет  на 2019-2024годы».  Для решения поставленной цели и задач муниципальной программы реализовывались четыре подпрограммы:
           1. « Обеспечение  населения качественной, развитой инфраструктурой и повышение уровня благоустройства территории сельского  поселения Новочеркутинский сельсовет». 
          2. «Развитие  социальной сферы на территории  сельского поселения Новочеркутинский сельсовет». 
          3. «Обеспечение  безопасности  человека и природной среды на территории сельского  поселения Новочеркутинский сельсовет».
          4.«Обеспечение реализации муниципальной политики  на территории сельского поселении Новочеркутинский сельсовет». 

Сведения об основных результатах реализации муниципальной программы в 2021 году
    Реализация муниципальной программы осуществлялась за счет бюджетных средств (областного, районного и местного бюджетов). Общая сумма расходов на реализацию муниципальной программы в 2021 году за счет всех источников финансирования составила 11 693 249,72 рублей.  Из них основная доля 93,1 % - средства местного бюджета – 10 890 801,54 руб.;
0,2% - средства областного бюджета – 17 600,99 руб., 6,7 % - средства районного бюджета – 784 847,19  руб.

         В структуре бюджетных средств, привлеченных на реализацию муниципальной программы (11 693 249,72 руб.), на областной, районный и местные бюджеты приходится, соответственно 0,2; 6,7 и 93,1 %. 
       При запланированном объеме финансирования муниципальной программы за счет средств местного бюджета в размере 10 906 304,00 руб. фактическое финансирование составило 10 890 801,54 руб. или 99,9 % годового плана.      
        По первой подпрограмме «Обеспечение  населения качественной, развитой инфраструктурой и повышение уровня благоустройства территории сельского  поселения Новочеркутинский сельсовет» освоение средств из всех источников составило 93 %. 
В рамках подпрограммы осуществлены следующие мероприятия: капитальный ремонт памятников героям Великой отечественной войны, содержание и поддержание в рабочем состоянии систем уличного освещения, содержание внутрипоселенческих дорог, скашивание растительности, уборка мусора на территории сельского поселения, поддержание в рабочем состоянии детских площадок, приобретение водоразборных колонок и контейнеров ТКО, вывоз мусора, доставка песка на территорию отдыха у водоема(пляж) и прочие работы по благоустройству территории.    
        По второй подпрограмме «Развитие  социальной сферы на территории  сельского поселения Новочеркутинский сельсовет» освоение средств составило 100%. В рамках подпрограммы предоставлены межбюджетные трансферты в бюджет Добринского муниципального района на создание условий и проведение мероприятий, направленных на развитие культуры сельского поселения.
      По третьей подпрограмме ««Обеспечение безопасности человека и природной среды на территории сельского поселения Новочеркутинский сельсовет»  освоение средств составило 100%. Мероприятия по проведению дератизации и дезинсекции на территории сельского поселения. 
      По четвертой подпрограмме «Обеспечение реализации муниципальной политики  на территории сельского поселении Новочеркутинский сельсовет» освоение средств составило 98,3 %. В рамках совершенствования муниципального управления произведены расходы по сопровождению сетевого программного обеспечения «Похозяйственный учет». 
Сведения о степени соответствия запланированных и достигнутых целевых индикаторов и показателей задач муниципальной программы за 2021 год.
    В муниципальной программе предусмотрено 11 целевых индикаторов и 8 показателей задач. Средняя степень достижения целевых индикаторов и показателей задач муниципальной программы за 2021 год составляет 67,7 %. 6 из 11 целевых индикаторов задач достигнуты полностью.
Сведения о выполнении основных мероприятий, связанных с реализацией муниципальной программы.
   В 2021 году в рамках муниципальной программы была запланирована реализация 9 основных мероприятий, из которых: 
1) 8 мероприятий реализованы с объемом финансирования более 95 % от годового плана;
 2) 1 мероприятие с объемом финансирования менее 95 % от годового плана, из них:
а) 1 мероприятие, в связи с отсутствием потребности; 
  В рамках муниципальной программы планировались расходы за счет средств областного бюджета на условиях софинансирования. Всего из областного бюджета на реализацию муниципальной программы направлено 17 600,99 руб. Средства областного бюджета направлены на реализацию мероприятий:
- в рамках подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной политики  на территории сельского поселении Новочеркутинский сельсовет».   
   Так же в рамках муниципальной программы планировались расходы за счет средств районного бюджета.
     Всего из районного бюджета на реализацию мероприятий муниципальной программы направлено 784 847,19 руб. или 71,5 % от годового плана.  
     Все средства районного бюджета  направлены на реализацию мероприятий в рамках  подпрограммы  «Обеспечение  населения качественной, развитой инфраструктурой и повышение уровня благоустройства территории сельского  поселения Новочеркутинский сельсовет. 
       Средства местного бюджета привлекались на реализацию всех четырех подпрограмм муниципальной программы.
    Из них наибольший объем средств местного бюджета (7 067 601,92 руб. или 64,9 % от общего объема) освоен  в рамках подпрограммы ««Развитие  социальной сферы на территории  сельского поселения Новочеркутинский сельсовет»  муниципальной программы.

Оценка эффективности реализации муниципальной программы
         Оценка эффективности реализации муниципальной  программы по итогам 2021 года проведена в соответствии с методикой, предусмотренной Постановлением администрации сельского поселения Новочеркутинский сельсовет от 14.09.2020 № 69 «О Порядке разработки, формирования, реализации и проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ сельского поселения Новочеркутинский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области» на основе информации, годовых отчетов о ходе реализации муниципальной программы. 
Критериями оценки являлись: 
- достижение целевых индикаторов и показателей задач муниципальной программы; 
- достижение целевых индикаторов и показателей задач подпрограмм муниципальной программы; 
- освоение средств бюджета сельского поселения;
 - оценка наступления и достижения значений контрольных событий.
 Расчет эффективности реализации государственной программы производится на основании балльных значений критериев и их весовых значений по следующей формуле:
 Э = 0,36 x Пгп + 0,24 x Ппп + 0,3 x ОБС + 0,1 x КС, где: 
Э - итоговая оценка эффективности реализации муниципальной программы; Пгп – средневзвешенная  балльная оценка достижения целевых индикаторов и показателей задач муниципальной программы; 
Ппп - средняя балльная оценка достижения целевых индикаторов и показателей задач подпрограмм муниципальной программы; 
ОБС - балльная оценка освоения средств бюджета сельского поселения; 
КС - средняя балльная оценка наступления и достижения значений контрольных событий. 
На основании итоговой оценки делается вывод об эффективности реализации муниципальной программы: 
если итоговая оценка составляет менее пяти баллов - муниципальная программа реализуется неэффективно; 
если итоговая оценка составляет пять баллов и более, но менее восьми баллов - эффективность реализации муниципальной программы низкая;
 если итоговая оценка составляет восемь баллов и более - муниципальная программа реализуется эффективно. 
    На основе оценки реализации муниципальной программы в отчетном году сформирован рейтинг её эффективности (приложение 1 к сводному докладу). По результатам оценки реализация муниципальной программы признана низкой.   

Глава администрации
сельского поселения
Новочеркутинский сельсовет	Зюзина Е.Е.
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Э = 0,36 х 8,1 +  0,24 х 5,0  +  0,3 х 10  = 7,1
 Структура финансирования муниципальной программы сельского поселения в 2021 году (%) 
 Структура финансирования государственных программ Липецкой области в 2019 году 	местный бюджет	областной бюджет	районный бюджет	93.1	0.2	6.7	